

谁演《淑女之家》男主角引粉丝争斗

陈翔踢走陈晓 PK 马天宇

本报综合消息 由韩雪再次担任制片人的电视剧《淑女之家》正在江苏昆山热拍，该剧目前已公布了陈翔、马天宇及叶童等主演的部分定妆照。与此同时，陈翔和马天宇因为谁是男主角而闹不和的消息也传了出来。此外，陈翔因为在《淑女之家》中饰演男主角自降身价，因而打败了日前大火荧屏的古装小生陈晓。

陈翔自降身价踢走人气王陈晓

韩雪继《娱乐没有圈》之后，时隔三年再度担任制片人，第二次当制片她不是主打现代戏，而是转而制作年代巨制《淑女之家》。据了解，该剧改编自同名当红小说《淑女之家》，作者是被称为“中国推理小说女王”、“中国的阿加莎克里斯蒂”的鬼马星，该小说在翻拍前就已经红遍网络。从上周开始，《淑女之家》陆续公布了主演阵容，其中最受瞩目的是男主角，“快男”和“好男儿”首次在电视剧中大聚首，陈翔饰演警长韩文亮，这个角色颇有当年

刘德华“雷克探长”的影子，而马天宇饰演的钢琴家苏志文，将与叶童上演一场“忘年恋”。

据记者了解，《淑女之家》中的韩文亮一角当初是《陆贞传奇》人气急升的陈晓和陈翔两者PK，最终陈翔以诚意打动了制片人韩雪。据知情人士透露：“剧组最早想把韩文亮这个角色让陈晓出演，年初剧组筹备的时候，陈晓还不算是很名气，当时他并不贵，新人的价格就可以打包出演。只是陈晓档期问题让剧组很犹豫，就在此时，陈翔看完《淑女之家》的剧本大纲后就爱不释手。为体现诚意，他主动开口表示愿意自降身价。”据透露，陈翔这次出演的片酬绝对可以算是友情价。

陈翔马天宇抢男主角闹不和

而在戏内，陈翔与马天宇“暗战”男主角也颇具戏剧性。记者发现《淑女之家》这次公布定妆照只是公布谁饰演哪个角色，并没有按照惯例列明谁是男主角，于是外界传出马

天宇和陈翔因为争夺男主角的称号而闹不和的传闻。其实这已经不是第一次两人传出闹不和了。在《步步惊心》第一部中，马天宇饰演的是黄棣，而在第二部的《步步惊情》中，这个角色却是由陈翔出演的。而马天宇方当初曾表态希望继续出演，最后却是陈翔代替了马天宇，当时就传出两人抢角色产生了心结。

据透露，陈翔和马天宇戏份差不多。定妆照发布时，剧组总是先发陈翔，第二天再发马天宇，陈翔粉丝很高兴认定陈翔是男主角了，而马天宇粉丝不服气，觉得男主角都是压轴的，马天宇才是男主角，两派粉丝这几天在“韩雪工作室”微博吵个不停。而剧组人士表示：“两人的待遇一点都没有区别。”

当天记者辗转联系到制片人韩雪，她否认两人闹不和，“两人在剧组都很友好，最近剧组拍摄很累，下戏后，两人还抢着请剧组人士吃饭。不过在拍戏时，他们两个都很认真，飙戏的感觉出来了。”

(张漪)



韩雪

唐季礼新闻发布会上释疑

岳飞背上刺的是“尽忠报国”还是“精忠报国”？



本报综合消息 6月18日，安徽卫视在北京举行了《精忠岳飞》全国新闻发布会。总监制唐季礼、总制片人徐佳喧，携主演黄晓明、罗嘉良、郑佩佩、丁子俊、张嘉倪，周斌等现身。该剧7月初将在安徽卫视每晚7点半全国首轮上星播出。

这个“岳飞”会是什么样的人？

对于此前多部历史剧都不免疯狂改编的现象，黄晓明则自信表示：“《精忠岳飞》几乎是忠于原作的，大家都是想看到历史上最真实的那个岳飞。”在《精忠岳飞》剧中，林心如饰演的是岳飞妻子李孝娥，其中还有诸多女性角色。黄晓明称，“岳飞是个有原则的人，对妻子的感情一定是一专一，即使遇到红颜知己，也要将责任放第一位。”这次《精忠岳飞》从侧面展开对岳飞在感情上的描绘，让许多观众感到意外，黄晓明却认为这是拉近英雄与观众之间距离的好契机，但他也“三观很正”地强调岳飞并没有屈服于“诱惑”：“现在这个社

会浮躁、诱惑多，很多人在金钱权力面前，变了人性，毁了三观，但岳飞不论身处何种环境，一定是坚持自己本性的人。”

为什么抗“金”变抗契丹？

《精忠岳飞》早前在网上放出精装版预告片时，黄晓明版岳飞大声咆哮的一句“是契丹不让我们睡！”让很多观众很疑惑，“岳飞抗的不是‘金’吗？怎么变成契丹了？”之后有人猜测，“为了民族团结，广电规定不要在这种剧里提‘金’、提‘女真’。”18日，针对这个问题，唐季礼表示，这纯属是误会。他很明确地回答说，“没有规定说不能用‘金’国，宋朝之前跟契丹、北辽都有在打，剧中也有出现金国，只是其中一个预告片没有说到，其他预告片都有。”

为什么不是“精忠报国”？

16日黄晓明发布微博以“岳飞”角色说道：“我娘在我背上刺字：尽忠报国。”结果很快引来围观，“一直以为岳飞娘刺的字是：精忠报国。”这是剧中的一个错误，还是史实？关于这个疑问，发布会当天，唐季礼也做出了解释，“岳飞背上刺的字原本就是‘尽忠报国’，而非人们熟知的‘精忠报国’；‘岳母刺字’、‘精忠报国’是清代的传说故事，在此之前无论是正史记载，还是传说都是‘尽忠报国’。”那么，“尽忠报国”后来为什么会被误传成“精忠报国”呢？唐季礼称：“这是因为宋高宗赵构为了表彰岳飞的战功，曾御赐手书的‘精忠岳飞’四字给他作旗帜，寓意你不要这么尽忠，要精忠，后世人将二者混淆了。”

张绍刚告别《非你莫属》

本报综合消息 近日，张绍刚因其个人原因决定暂时退出主持界，在与天津电视台进行深度沟通后，暂时退出天津卫视《非你莫属》节目的主持工作。对此，天津台表示极大的理解和尊重，并将在近期对该节目主持人进行调整。

为感谢张绍刚三年来所作出的努力和贡献，近日，在2013年天津广播电视台十佳品牌节目颁奖晚会上，张绍刚被授予“天津广播电视主持人特别贡献奖”。不仅如此，天津卫视还将专门为张绍刚制作特别节目，届时，在《非你莫属》中与张绍刚结缘的BOSS团成员和应聘者代表都将前来与张绍刚“告别”。张绍刚表示，自己休整两年后，还将会选择天津卫视作为复出平台与观众见面。而针对观众



张绍刚

关心的《非你莫属》主持人将由谁来接棒，天津卫视将采取全国票选的方式，根据广大观众的选择结果进行决定。

(张漪)

于正“首闯”上海滩《像火花像蝴蝶》

胡军江一燕上演“忘年恋”

本报综合消息 由知名导演李慧珠执导，金牌制作人于正出品、胡军、江一燕、王艳等领衔主演的年代大戏《像火花像蝴蝶》近期将登陆江苏卫视全国首播。

于正曾制作了多部热播古装作品，《像火花像蝴蝶》这部剧讲述了在战争阴影下的旧上海发生的一段恩怨情仇。胡军饰演了该剧的男主角段绍荣，女主角宋永芳则由“小清新”江一燕饰演，“晴格格”王艳将在剧中饰演胡军的小姨子孙玉珍。战争祸乱、兄弟情义与儿女情长都将在剧中完美呈现。

于正的高产令圈内不少同仁咋舌，他的剧风格也很鲜明——美女多，色彩美，节奏快，琼瑶式爱情，充斥着各种偶像化的桥段。有人说：于正是从“雷区”里爆红的，无论是“宫”系列，还是《笑傲江湖》，于正的剧都被观众吐槽为“天雷滚滚”，还有观众说他是“雷剧之父”……《像火花像蝴蝶》这个剧名听起来很文艺，但却是很震撼的男人戏。

故事发生在正在被战争铁蹄践踏的民国时期的上海。主演过萧峰、朱元璋、忽必烈等多个英雄大哥角色的胡军摇身一变成了“商会会长”段绍荣，不仅凭商界道义掌控上海滩地位无人撼动，更是集会长、父亲、姐夫、爱人多重角色的柔情硬汉，他对敌人心狠手辣，不留情面，对兄弟可两肋插刀流尽血汗，是一个有血性的硬汉形象。

江一燕饰演的宋永芳，是一个表面上在上海大世界卖唱的歌女。段绍荣最初只是被她的歌喉和外貌吸引，但随后却是她的人格魅力将段绍荣感染。江一燕将敢爱敢恨、洒脱率真、活泼恣意的宋永芳演绎得活灵活现，她



胡军和江一燕主演《像火花像蝴蝶》

常将牙膏沫滴在肚子上 姚晨自评“如翻盖乌龟”



本报综合消息 姚晨《时尚芭莎》的封面大片近日曝光，怀孕后首登杂志封面的她大展独有“孕”味的身型。

6月18日，姚晨在微博中感慨很嫌弃现在的自己。因为肚子过大，做任何事情都十分不便，并称自己好像一只翻盖的乌龟，起不了身，“终于对胖人的烦恼感同身受，肚子太大令人抓狂！譬如，坐的时候无法平腿，好没形象。平躺起身四肢乱舞，像只翻盖小乌龟。最崩溃的是，每次刷牙，牙膏沫总会滴到肚子上。现在，我真的好嫌弃自己！”

(杨晚)

姚晨